                      ИСТОРИЯ МИГНИНСКОГО ДОМА КУЛЬТУРЫ
 До революции в Мигне , на возвышенном месте была построена Петропаловская церковь. После революции в ней был сделан склад ,где хранили зерно вплоть до 1947года.Затем в ней оборудовали клуб. Первым зав. клубом был Чирков Иван Андреевич. Осенью 1955года церковь сгорела по неосторожности работников. Клуб оборудовали из двух колхозных амбаров. Начали показывать кино. В то время директором клуба был Потемкин Григорий. В 1958 году силами колхоза( председатель колхоза Топчев) был построен новый Дом культуры.
  Директорами были: Панфилов Иван, Мамаев Николай, Чирков Александр, Повов Анатолий, Очиров(к сожалению имя ни кто не мог вспомнить)Художественным руководителем был Садов Василий Петрович. Нагорных Михаил Семенович проработал киномехаником  с 1958года по 1992год,а его жена Елена Ивановна с 1959года по 1989год. В 1973 году возглавила Дом культуры молодая энергичная, целеустремленная девушка Жуйкова Наталья Гавриловна. И проработала в этой должности 35 лет. В 1975 году была награждена медалями « Победитель соц. соревнований» ,а в 1982 году награждена знаком « За отличную работу» и медаль ветерана труда она получает в 2091году.. С ее приходом начали успешно работать кружки. Драматический ,где ставили одноактные пьесы, хоровой, где принимали участие более 40 человек .Агитбригада  Мигнинского Дома культуры неоднократно занимала первые места на районных смотрах ,а наиболее сильные программы показывали на зональных конкурсах в п. Шушенском. Агитбригада была очень, мобильной с успехом обслуживали тружеников полей, ферм, сельских жителей из деревни Вознесенка, села Семенниково и других сел района. Активно работали кружки: вокальный, танцевальный, художественного чтения, с успехом работал вокальный инструментальный ансамбль. Рука об руку с директор , творческой работой занимается Хвостанцева Наталья Ивановна, поступившая на работу в 1976 году. Сначала заведующей Вознесенским клубом, а затем художественным руководителем и режиссёром народного театра. Имеет в культуре трудовой  стаж 35 лет. В 1982году здание признано аварийным и Дом культуры был закрыт. Строение снесли и на этом месте начали строительство нового Дома культуры. Строительство вело  Ермаковское РСУ              ( начальник- Копылов Г) На период строительство Дом культуры разместили в здании колхозной конторы ( занимали 3 комнаты)Сценические костюмы хранились в общежитии ПМК-9.Репетиции проводились в конторе ,а также в зале заседаний сельского совета. Массовые мероприятия проводились в актовом зале школы.
И вот  26 августа 1986года состоялось радостное событие  для всех Мигнинцев снова открыл двери новый Дом культуры. Здание деревянное ,светлое, теплое. Общая площадь составляла 750 кв.м., вместимость зала 250 мест. Отопление –электрическое, подведен водопровод. В зрительном зале установлен широкоформатный экран. Начало функционировать клубное кафе, где с успехом проводились вечера отдыха, чествование ветеранов, юбилеи. С 1987года начали работать клубы по интересам. Клуб для ветеранов « Беседушка»,семейный клуб «Поиск»,   детские клубы « Гномик», «Непоседа» ,для молодежи « Ассоль» ,надо сказать все эти клубы у нас работают и посей день. 
В 1987 году драматическому коллективу было присвоено звание «народный» Активные участвуют в спектаклях самодеятельные артисты: Ермакова Галина. И Юрий, Сарченко Владимир, Лобова Вера Васильевна, Чубова Галина, Дубровский Юрий, Лаукс Игорь, Елизаров Алексей, Зворыгина Ольга. В этом году наш народный театр празднует 30 летний юбилей. До 2011 года театром успешно руководила - Хвостанцева Наталья Ивановна за успешный труд в 1988году была награждена значком министерства культуры ССР  «За отличную работу» В 1988 году начала трудовую деятельность на культурном поприще Макшурова Елена Михайловна в должности художественного руководителя.
С приходом ее работа с солистами и вокальными группами шагнула на  новый уровень  мастерства. проработала в этой должности 20 лет, с марта 2008года стала директором Дома культуры. Свою лепту в развитие культуры на селе внес  киномеханик  Помыткин Владимир Яковлевич (работал с 1989- 2001год) В 2001году поступает на работу в должность киномеханика Становой Александр Михайлович, а в 2006 году киноустановка в селе  и кинофикация в районе перестала существовать. В 1993 году поступила на работу Суханова Елена Алексеевна-  помощником режиссера .Тетюхина Азалия Залифовна пришла работать в Дом культуры в 2003 году и тоже помощником режиссёра на 0,5 ставки. С  2011года  Елена Суханова режиссер народного театра «Шанс». Азалия Тетюхина в настоящее время работает режиссером массовых мероприятий
В ночь с 21 на 22апреля 2006 года Мигницев настигло большое несчастье- сгорел очаг культуры, любимое место отдыха, встреч, репетиций и мероприятий. Было возбуждено уголовное дело, но виновных установить не удалось. По слухам –это был поджог.
Было уничтожено  за один час почти все имущество Дома культуры. С тем ,что уцелело Дом культуры поселили в актовый зал  колхоза ООО « Горный». Жители села и района помогали ,кто чем мог.  В августе 2006 года Дом культуры переехал в арендованное помещение у школы. В 2012 году  мы прошли по программе» Развитие и модернизация материально-технической базы муниципальных учреждений культуры сельских поселений Красноярского края» на 2012-2014 годы.  В августе этого же года уже началось строительства нового Дома культуры. Четыре года шло строительство  24 марта 2017года открыл свои двери для всех жителей села  и района наш замечательный Дом культуры.
В настоящее время Дом культуры укомплектован полностью всеми специалистами.
[bookmark: _GoBack]В 2015году руководить вокальными коллективами стала молодой специалист Шихова Екатерина Андреевна. С мая этого года хормейстером –постановщикам  стала работать Плотникова Надежда Николаевна
Наш Дом культуры является центром всей культуры на селе. И коллектив  прилагают все усилия, чтобы Дом культуры был  родным домом не только для работников но и родным для всех сельчан.


